wESOR R REFA: A

2022 FFEE A FRARA A g H
AREIL 4T 22 M8, WS 150 23 BRI 120 238
TER I
1. B5H, BESVHBOTENERSETEROCKESL, BES, BT
FBEAL S ISR A B B 2B SRR (A SRTES B RHINALE b
BRGNS B A LA “ TR AL
2. MEEIRPREERS, EHE/NEERE, M 2B 4YEINE B LR H
BEERARE 0HUE), MGEETEE, MERIMER, S 0%
ik L
3. RGBS AU AN E RS TN, BRUBASAEERSEH R
SEXRNARBALE b5 & sah, LRMERMESR, REHS EHNES:
ANHEAE FH YA R R SO AN 5 DA BRI 2 R
4. FEMFRFEEERIORGEZRG ARG, KRGS E kI M.
— P AL 8 M, MBS 4y, 3t 40 43 ALE/NBY K PSR T,
R — T 8 B 2RI,
L BEEAEM={x|Jr <4, N={x|3x>1}, WMNN=C >

A {x|0gx<2} B_{x1Sx<2} c. {x3<x<16} D.
3

{x 1Sx<16}

3

[%%]1D

LAt ]

[5357] sKHitE& M N Bk M AN .

[ﬁﬁ]ﬂl=ﬁﬂ0£x<MLN={ﬂxZ%L mﬂlﬂN:{ %Sx<M},

Wik: D

2. Fi(l-z)=1, Mz+z= C

A 2 B. -1 G D.2

[ZX]1D

[ftr]

[447) FR TR 2, MTTATR 247
LVAR] MBWA -z ==t =i, Moot #z+Z=(1+i)+(1-0)=2,
1

1



Wik: D

3. fEaABCH, DTN AB &, BD=2DA. i2CA=mCD=7%, WCB= ¢ )
A 3m—27 B. —27m+3i C. 3 +27 D.
2m+3n

[£5X]B

[#h7]

L3 ] ARARE JUAT 204 LA AP 1 vl Y 2R i SRR T gt

LV 8 D 424 4B 1, BD=2DA. 8 BD =204 - W CD-CB=2(CA-CD)
FtEL CB = 3CD —2CA =3n—2m = —2in+3ii .

Wik: B.
4. FEKACTA TARGEAR T A6 75 — b XK BHR A SRRl A, A — 3040 7K & A K. CRiZK
FEAK AL AN 148.5m I, AHREZK T AR 9 140.0km* s KA RHEIR 157.5m I, AR K
AT AR A 180.0km * » FFIZK AL B KL B RITEAR B (R — e &, MoKk A iR
148.5m L JHBI157.5m I, BAIRKELN (JT~265) € O
A 1.0x10°m® B. 1.2x10°m’ C. 1.4x10°m® D.
1.6x10°m’

[%%]1cC

[i#H7]

(i ] 1R e RER G M, BIATRI AR AR AR H.

CiEf] kgl it 10EN MN =157.5-148.5 =9 (m), FiLAEnm K& &1
HRY .

ety FIRTIALS =140.0km® =140x10°m?, FIKEH S’ =180.0km? =180 x10°m? s
.'.V=%h(S+S’+«/SS')=%x9x(140x106+180x106+\/140x18(}x1()12)

=3x(320+60ﬁ)x10" ~(96+18%2.65)x107 =1.437x10° ~1.4x10°(m?) .




hik: C.
5. M2 E 8 7 ABEPEEALEI 2 A RIRIE, X 2 ME R ( )

W

C

| =

A B.

| —

1
6
[%%#1D

[t ]

@p1D BEREE S i) DR AT e b R N RPN EES X

CEMRY M2 5 8 H0 7 ANECPBIU 2 ARG, 366 CF = 21 M RRIIEGE,

EFEOREIR, ARREA: (24),(26).(2.8).(3.6).(46).(4.8).(68), 375,

. 21-7 2
Kz P=———=— |
BRI g

#i%: D.

6. iﬂ@%ﬁf(x):sin(a)x+%)+b(w>0)E‘J%/]\E}%ﬁﬂﬁl". %2%<T<ﬂ, Hy=/1()

E@@%a‘e%,ﬁ(%’r,zj%ﬁm Wg} )
3 5

Al B. — C. — D.3
2 2

(%] A

CaD!

BT HI= RS B R S PR TR S, 7 O B KON 58, A B T P,

: oo s B 2z 2 )
UHERR H1 58 2000 B TE 00 TTWET”<T<71', {%Tﬂ<;ﬂ<ﬂ', BEB2<w0<3,

3
zmﬁ%e%,@({,zjﬁw, Fﬁu%[w+§=k7r,kez. HE=-3,
F)ﬂ)m=—%+%k,keZ, F)ﬂ)w=§, f(x)=sin(§x+%j+2,

i (5 V4
L — |=sin| —z+— |+2=1.
pien s (2 J=sif 342
fk: A
7_&a=&h“ﬁ=é,c=—m09,W( )

A acbze B. c<bh<a C. c<a<bh D.

a<c<b



[5%1C

G|

DAY Kot f() =ln(+x)—x,  SHABLARENE, diEab.c k.

LiERRY 1 £ () =In(l+x)—x(x>—1), [ £(x) = —— 1= -——
1+x 1+x

Hre(=10)8f, f/()>0, Hxe(0,+0)rf f/(x)<0,
FreAef % f(x) = In(1+x) —x 75 (0, +o0) AR, £ (—1,0) - HiRsEH,

F)fuf(%)<f(())=0, F)ﬂ)lng—éd), aﬁé>m%=—moi9, Hb>c,

BEL f-L) < f(0)=0, Fitiint L <0, @2 <o, g lew L,
10 10 10 10 10 9

#a<b,

Y g(x)=xe'+In1-x)0<x<1). mug'(x)=(x+1)ex+L=w,

x-1 x-1

A h(x)=e"(x* -+, H(x)=e'(x*+2x-1),

M0 <y <21, HE)<0, FEAG) =" (2} —1)+H BiFBT,

5.2 1<x <1, Hx)>0, B3 h(x)=c" (x> - )+ BN,

X h(0)=0,

FTEA%0 < x <2 -10> A(x) <0,

FFEL 0 < x <2 =10, &()>0, Eflg(x)=xe"+In(l-x) BB,

Bl g(0.1)> g(0)=0, E10.1e" >-I0.9, frkha>c

fok: C.

8. CUANEM AR HERIMIbE Ko 1, HETUSAE [ — Bkl b4 Z kg iy 367, H

3<I<33, MIZIEPUHAERIETEEE ¢ D

A. [18,§:|
4

[18,27]

[%%]1C

G|

2347 JBCAE U BRHERT =y A, el SR AT 12 51075 R o L DU B HE R R TS S R R
Py P A A L R .

CiEfR] o BREERUON 367, FTUABRAEZ R=3,



WE R R AN 2a, @A R,
W2 =2a*+h* 3*=2a>+3B-h),

Frbl6h=1%+ 2a* =1* - i

4 2 6
FFLLTE Y BB Y = %Sh - %x4a2xh %x(zz s ]—:1(14 —Z—J ,

—))(
36" 6 9 36
1 FY 1 (24—
FeAV =—| 4P —— |= =1 ,

B3</<2J6, V>0, 4206 </<3 30, V' <0,

FIEA2 1 =26 i, IEDUBSERIAR D R R A ﬁ'%ﬂﬁ?ﬂ%,

27 81
N1 =38f, V:T, [=331, V:T,

FrLLTE PR HE R A E’J%/ME%% :

ﬁﬁuizrtm;sﬁfma@ﬁxmﬁ%{%%}_

Wok: C.

L RS ASIEE 4 NGB, AGNES 4, 3R 20 4. fEAG/NESS RS,
BEMASHEHER. &WENNMES 2, WoaENMKE2 2, BihiEo
I

9. E%ﬂJ—.EﬁﬁiABCDfAlBlchw )nJJ ¢ J

A H2EBC 5 DA Frsitifah 90° B. HZBC 5 CA Rk 90°
C. H% BC, 5°F i BB.D,D i kA K 45° D. B4k BC, 5 ABCD FiMII A
45°

[#%] ABD

LTl

U4 ) BOUSE &, RSB as 1T AT MR A]

Citfe] i, &% BC . BC, BWAD4 //BC, FiblHZBC 5 BC ki Ml A E &
BC 5 DA, Frakhfi,

BN BB.C,C HIET I, W BC L BC,, ek BC, 5 DA A9 90°, A IEHi;



Dy ci

¥k AC, BX 4B, LV BBC,C, BC,c¥iiBBCC, WAB, LBC,
BN BC L BC, 4BNBC=B,, FitlBC, LFifi4BC,

X ACc ¥R A4BC, FivhBC, LC4, # B EM:

## AC,, ®AC,NBD, =0, &E#BO,

W% BB, L ¥ ABC,D,, C,0cFHEHABCD, WCOLBB,
WACOLBD,, BD,ABB=B,, [ COLFHBBDD,

firbh £C,BO N H % BC, 5°F1i BB.D,D fii %8,

. co 1
BIEAHERAL, mUC10=‘/2§, BC, =2, SméCIBO=$=5,

i

Brbl, Hk BC 5°F 1 BBD.D HUsiifh 307, # C ik
AN CC L ABCD , fivh LCBC JE % BC 5 ABCD Fiskiafi, 513

ZCBC =45, (D IEH.

Huk: ABD

10. DR f(x)=x"—x+1, M ¢

A SO BB B. SO HZAEA

C. #4100, 1) 2% v =7 () Pt ARG D. By =2x2Etky=/() 1Y)
[%£%] AC

[Agdir]

[A3 4T ] FIFARAE S e SCAT AT A, S56 /(0 RIS AT . SRAE AT A B, R4 ) A
C: FIF S LT A D.

3 Hx< —\E

—_—

Cigfpl mf, f'(x)=3x"-1, & f'(x)>04x> . ;




é‘f'(x)<0?§—§<x<§,

%uﬂﬂéei:J}Lﬁﬁﬁﬁ E(m—%; \§+@L$ﬁ@w

bl x = +\/_E‘7f}3<1ﬁ=5 WA TER

f(_§= i>0 f(i)_l_i>(), f(=2)=-5<0,

3
FTLL, @%ﬂzf(x)ﬁ(—w,—éJ tEAEA,

%ngw, f(x)Zf[g}O, Eﬂ&%ﬁf(x)rf(g, +ooJLﬁzcﬁ,

LR, ME A ANER, B R,

S h(x)=x" —x» UEREIOE AR, h(—=x) =(=x)’ —(=x) ==’ +x = —h(x),
W A(x) 27 ei %, (0,0) 52 h(x) KR AR L,

¥ h(x) FEIS T B A RARE] 0 B R,

FrELRi (0, D BRI L y = f(x) FXERAF L0 i C IEH,

£ f'(x)=3x"-1=2, Afx=%1, XfWO=f(-1)=

AV LD B, TR y = 2x -1, AR LD B, TRy =23 43,
D #R.

Hik: AC

11 C50 O AMFRIR A, A ALY fE4 C - x* =2py(p > 0) b, i BO,-1) U E%

ZCTP OMsi, W C D
A CHIfEZE Hy=-1 B. H#k 4B 5 CHY)
c. |or|log| > o4] D. | BP|-|BO|>| BAJ

[%%1 BCD

G TD|

(34 ] SR 2T FE AT HIWT A, XS AB S5HVIZ A9 J7 Bk 32 s rT AT B, FIAIBES 24
R B EK AKX AT C. D.

CiEfR] 450 A IO TR 1 =2p , PILOIE RN X =y, BulER RN



1
y=—Z, A?EI*“‘L%?

e 1'('01) =2, BRULELE AB BNy =251,

AB l—

X =y
PO BRIELER N, HEHLIG YT S, WELI 5L C RE e,
Freh, BEZIIRFALE, B AY =kx—-1, P(x,)),00x,,3,),

L |y=2x-1 . .
7 AV y ARy —2x+1=0, BHEx=1, #%B ILH;

|y=k-1
BRiLq”, y Bxl =k +1=0,

xi=y

A=k>=4>0
LAy x+x, =k , flk>2@k<-2, ¥y, =(x) =1,

xnx, =1

LIOP = Jxi +y] =y +3] » |0Q=x] +33 =3, + 3+

pﬁu‘OP“‘OQ‘:\/ylyz(l"'y])(l"'yz) :\/kxlx‘kxz :|k‘>2:‘OA‘2, % C IEH;

BEA|BP =14k |x, | |BOI=V1+K |x, |

FFLL|BP || BO = +k*) | xx, [=1+k* >5, Ti| BA['=5, # D L.

Wk: BCD
12. CRIERE ) RELEERE £ (x) M SUSAR, g =1"(x), %f[%—ij,

g2 +x) B JyfEm¥, M ( )

A F(0)=0 B. g(—%}o . f-D=f) D.
g(-l)=g@)

%% BC

G|

L8 S ACREVES4 F N s R BT, S B TR B SR MR R I OC R, RIE B EIT
SR ITUAHT R AT A

[itfE] ﬂgf(%—hj, g(2+x) B NIBER

F)fo(%—ij=f(%+2x)ﬂﬂf(%—xj=f(%+xj, g2+x)=g(2-x),



B f(3-x) = F(x), g@-x)=g(x), M f(-D)=7F(4), #C EM:
LA, g(X)E’J@%ﬁj‘%fJ?H‘Eﬁ;x=%,x=ZXﬂ/T\,
Keg@x)=f'(x), Hi%/ s,

ﬁ)fLLLgG)=0,g(3—X)=—g(x),

FiElg(d-x)=g(x)=-g(3-x), pitlgx+2)=-glx+D=g(x),

1 3
Fﬁug(—§)=g(5j=0, g(-1)=g(1)=-g(2), % B FH, D%

A B ) R, T £ (x)+ C (CONFEO D L4, TR E /(0
MRl ] A RE

fiok: BC.

AR ] S ARG R AR (6 B S AL R T 2% 1 odih Sk B VAT, A 4 D i
5 S mBERAIN LR, HRITERSIOER (LENEARIR) BIATHE

=L OHEE: AR 4 NS, RANES 5y, 3R 20 ).

13. (1—%)(“);)8 HRIFR T 2%y R KA CRBT1EE.

[%%] 28
6D

(5471 [l—fJ(Hy)* AR () — L (xt ) s e SRR RIS AR R,
X
3 % y 5 5 )y 8
[iEfZ] 7'\3(1—;}(36+y) =(x+y) —;(x+y) ,
WJ(I_%J(XW)S RRIFefi i x°y A Cox’y® = £ Cox'y* = =28x7y°,
X

(1_5(“ V) BRI 5 B R A28

WEREN: 28
14 SHER X + 17 =1/ (x=3) +(y—-4) =16 BRI — K BHLW H1E

. 3 T 25 .
[%%] y=——x+—EJzy=—x——4Eij=—l

(]



U407 ) S A B B A, A5t W B AT
Ciefe] B X + y° =1 BELG R 0(0,0), EA1, Bl (x—3)" +(y—4) =16 ME-L O, K
(G4, *RH4,

FIBBLLIEA 32 + 4% =5, STRBEERIM, MAIESMI,

i,

4 . 3 3
%Wﬁzﬁ'ﬂlﬁ’ j.‘jkOq:Ey F)Tuk[=—zy iﬁ)’iﬁj’ﬂy=—1x+t(1‘>0)

__ 1zl

Ld= =1 M A . 3 5
OB MEHE 9 c R t==, B RNy=-=x+=,
1+E 4 4" 4

BONEN mif, HEEHFEN+y+p=0, HFp>0, k<0,

b == o
N1+ k 24 7 25
Eifib= ., s , y=E—x——
e P v
ISR i ey} p=—
N1+ 24
MR n i, HEDIZL TR x=-1,
‘ 5 % 7 25
E% A =—x+-Hy=—x—-—mx=-1.
WERN: y 4x 4iy o 241‘4x 1
y
n
0,3, 4)
\ -
e X
e I
/

15. MR y = (x +a)e” APIKLAAR A2, T o BEETEEE
[%4%] (—o0,—4)U(0,+00)

[fEdr]



[AH7 ] Bt UL REA R %, I SR LT B SORBIL TR, AR I3 B 2 5
ST X T HR, IR TR AR R SEBOR, Rfe a B

LithE]l ~ y=(x+a)e", -y =(x+1+a)",

VO (%0570 ), T o = (3, + @) €™, U1kt k= (x, +1+a)e”,

DTN y—(x,+a)e® =(x, +1+a)e® (x—x,),

IR, o= (x +a)e® =(x, +1+a)e™ (—x, ),

B x) +av,—a=0,

VUIRA %, S e=a’+4a>0, FFa<45a>0,

L R TE R R (—o0,—4) L (0, +00),

HEER: (—0,—4)U(0,+2)
m.Eﬁ%ﬂc&§+%;ﬂm>b>m,C%tmﬁﬁA,ﬁ?%ﬁ%ﬂ7E,%b$%

%. HFHEET AF, MELE CRT D, EWirl, |[DE[=6, WA ADE FIJEKR

[%%] 13
[t ]

2 2z
{ﬁﬁ]ﬂ%ﬁﬁﬁﬁﬂ%E%ﬁ&ﬁfg+y =1, BI3x>+4)> —12¢ =0, RIEEL
C

A
ac
FAAPELE AF, FOR1E, WA ELEREE R GEIEL DE W%, SHELDE 1
Jifd: x=By—c, RABRIFE3x? +4)% —12¢* =0, HELFIEH:

5 5 , - 13 13
1337 =633y —9¢* =0, FIHERK AN R c = e Ha=2c= i RIEASFRIER 4 ADE

B FE KE A AF,DE RIA K, FIHAMRPE LR EE K R 4a=13.

L] B LRy e =S =

1
5, La=2c, b =a'-ct =3¢, S HEERGRE
a

2 2
Gt ol W3 +4)7 120 =0, RIRESIN R, GRAAE, ) WA,
C ac

v AF,=a, OF,=¢, a=2c, .. ZAF20=§, o AAEF, NE=fW, i F, AEE

T AF, WEZY C 3T D.EWisi, DE B AF, i e P 048, . HE DE MRER V3 )




BEBROA3, HLDE M x= 3y—c, RAWEF 3" +4)° -12° =0,

BEAFEDL 13)° —643cy=9c> =0,

¥U%Uf€0=(6\/§c)z AlINTE =6l s

. 3 Jo c
~|cD|= 1+(\/§) ‘yl—yz‘=2xl—3=2x6x4xﬁ=6y

13 3
=—, ?%a=20=1—,
8 4

* DE JyHi AF, B iV 4%, KURRi%lE, AD =DF, AE=EF,, .. ADE fJAK
=T AF,DE Ry K, FIFIIE 15 X195 AF,DE AKX

. C

|DF, |+ |EF, |+|DE|=| DF, |+| EF, |+| DF, |+| EF, || DF, |+| DF, |+|EF, |+| EF,| = 2a+ 2a = 4a =13
MEFEN: 13,
I
4
E
0 >
F, F, T
D

VO, MRl AL 6 AMEL 3R 70 4. MREEREH HOCT UL . IR RE Bl ST
PR

an

17. 2.8, Js%09 {a, } 0930 n A1, X, =1,{S"}%z\§7a% fry25 25551

(D *{a, } HETAR,

1 1 1
(2) iFB: —+—+-+—<2,
1 az afl
: n(n+1)

[&%] (1) a =

2) WfFEHT



[t

~ S 1 +2 )
U5 ORI 2RI BT AR " =1+ 2 (n—1)= ”3 1330S, =(”+%,
FRRS A EAAH 0220, o =5 —5 =" +32)“" -(””3)“"*1 719
+1
e AR z%ﬂ@w;;an=7n(nz+l)’ Reont§ =10, #5 {a, | BT
n-1
29, = n(n+1) ;
2
. Z70i N 1 1 Y o2
(2) i (1) Mgie, FIARTURFERS —+—+--+—=2|1- » JTIESS.
L a, a, n+1

(GNERRESE S|

2 {S—} %’A%j‘a% by M,
a E-

n

Sa ! n+2 (n+2)a
e S lp-1j=2"2 a.q TS0
..an +3(n ) 3 Bl - ,
SAnz26, S”_lz(”“%,

o (n+2)a, _(n+1)a,H
3 3

Sa,=8,-5,,

Kl (n-1)a, =(n+1)as,

a, n+l
LU——r
a,, n-
a, a a, a,
Sa,=ax—Ex2x. . xTLx 1
al az an—z an—l

n XL'H:’Z('H'I)
n-2 n-1 2

’

3 4
=1X—x—x...x
2 B

BN T n =115,
n(n+1)

sAa, } METAR 6, =

(GNEPAES |



11 1
alalan U G vy 0y o o3 Yo 1%,
a, a, a, 2 2 3 n n+l n+1

cosd _ sin2B

18. il adBCHINHM 4, B, CHXNILNHNar b, ¢, CHl———=—"TTT—.
1+sind 1+4+cos2B

27

W #C=T, kB

“_az + b
2

(2) 5/ IME.

(2 42-5.

[AgdT]

cosd  sin2B
l+sin4d 1+cos2B

L4471 R =M AL M 2R 54 A 0T TRk
cos(A+B)=sinB, E%QO<B<§, BpAT SR

T n . - a + b
(2> B (D I, C=§+B’ A=E—2B, A ERE B D K R A —— 1t
c

ik 4cos® B+

g =5, WEHREARH AW TR,

cos”
[GNERERES D |
cos A sin2B  2sinBcosB  sinB

2 =

5 = = = , B
1+sin 4 1+cos2B 2¢cos’ B cos B ﬂ

sin B =cos Acos B —sin Asin B = cos(A+ B) =—cosC =%,

o<B<Z, gieAB=",
2 6
[/ 2 AR ]

M (1) %1, sinB=—cosC>0, ﬁ)fu§<c<n,o<3<g,

ﬁ‘ﬁsmB=—cosC=sin(C—gjy



Fﬁuc:%w, Eﬂ‘ﬁA=§—ZB.

SN o 2 3
F)le/{a 1+b _sin A+sin B=cos 2B+1-cos“ B
c*

= 2 2
sin” C cos” B

2c0s? B=1)' +1-cos’ B
=( o ),+ O 4cos’B+ —5228-5=42-5-
cos” B cos’ B
2 HAY 2 cos? B—£ETEZM':' prpd T2 E’]EWJ‘fE)’JM/_ e
C

19. f0fl, P =#HE ABC — A B,C HABIA 4, aABCHEFN 22 .

A, C

(1) 3k 4 2170 A BC HIFEES:

(2) D NACHT R, A4 =AB, Vil 4BC L ¥ ABB 4, R=fif4 A-BD-C
M IET%AH.

[%%]1 ) 2
J3
2

2

D!

DAY (1) HI% AREIE S0 T 148,

(2) il B M A4 BC L Fili ABB.A,, TR E fMbs A, A%
IR AT {4,

U 1R

{E T s kE ABC — ABC, 1, ¥ 4 $1FT ABC MIBEEH h,

1 232 1 1 4
n VA—AIBC = g SAA,BC h= _h VA1 —4BC g SAABC 'A1A = gVABc—AlBlcl gy T

3



BER=2"
FTLl A 4 BT 4,BC HBEB R 2 ;
CNZFE |
I AB R EE % AE R, R A4 = AB, Fil AE L 4B,
YSPHE A4BC LFE ABB4,, “FiE ABC\FE ABB,4 = 4B,
B AE c Vi ABB. A, Fibl4E | ¥ 4BC,
{EH Mk ABC -~ ABC, . BB, L Vi ABC,
i1 BC = Vifi 4BC, BC °Fifi ABC 778 4E L BC, BB, L BC,
X AE, BB, < Fili ABB.A4 BAA%Z, il BC L Fifi 4BB 4, ,
el BC, BA, BB, BiFi 2L, LB AR A, RuAEEAALGR, W,

Ik
A C,
T
D)
// 1N
E \ ’‘ :| \\\
y v !
I/ ! \\ x
! N
‘> ------ */(
1|

H (1) B AE =2, Fit\dd =4B=2, 4B=22, FiLlBC=2,
A4(0,2,0),4,(0,2,2),B8(0,0,0),C(2,0,0) Bibl AC i £ D(LL1),

M BD=(111), BA=(0,2,0),BC=(2,0,0),

) . i m~ﬂ)=x+y+z=()
WP ABD B —ANEEEm = (x,y,2), W3
=

Bd=2y=0

ATE m = (1,0,-1) ,

m-BD=a+b+c=0
m-BC=2a=0

’

¥F T BDC — ki En=(a,b,c), W”{

AR =(0,1,-1).



m-n 1 1
] cos <m n> ‘%‘ : ‘;[‘ \E » E
FREA 1/ A— BD—C WIESZ{E N \/—

20. — &7 BB AT SRR —Fft T VRS 55 2 R B T ST (TR 120 AT A
A REFPI) KRR, (ECBIZIORIIRGITEENLEL T 100 4] GRAFBHIED, FRE
ARBIZGFATE BN E T 100 A CGFRAXTRRAD, 733000 %l :

TG AT | REF

RN 40 60

S HE AL 10 90

(1) HETS A 99%IMHEIRE A %R e 5 AR R R DA SR A 2 52

(2) WiZHR NEERRIE— A, 4 oREFIERIMATAEIB RS R, B #ornsEf-ik
P(B| 4) " P(B|A)
P(B|4) ~PB|A)
FEM— DU S AabR, idiZiEds N R.
P(4|B) P(A\B)
P(A|B) P(A|B)°

BN A G

Py BB A T2 A S BT i (R T R A AU 2

() k¥ R=

Gi) A ZRAEEE, i P(A| B), P(A| B) WS iHE, JRIFT ) %R R 115
HE.
m(ad—bcy

K = :
(a+b)c+d)a+c)Xb+d)

P(Kzzk) 0.050 | 0.010 | 0.001

k 3.841 | 6.635 | 10.828

[HR]Y (1D BRI

(2) (D) IEM LN (R=6;

(AT ]

L34 (D) P e Bt st & 8 sk Y K IO B 3 Sl FHE ELBEOR /D ki 2 B 99%
RHERIA N B2 R R 5 A BB R R AR 22 57 (2) (1) ARMRESE LSS & %M
B AU SERGIE R ADIRIE (D 258 CABHER R .



(GNERRES S|

2 2
HEMK = n(ad —bc) _ 200(40x90-60x10) -4
(a+b)ec+d)a+c)b+d) 50x150x100x100

’

X P(K* 26.635)=0.01, 24>6.635,
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B 2kx,x, + (m—1-2k)(x, +x,)-4(m=-1)=0,

4mk
o)

2m* +2
2

TLL 2k
JIr A 2k x o

+(m—l—2k)(— 1J-4(m-1)=o,

fLfifE, 8k>+4k—4+4m(k+1)=0, B (k+1)(2k-1+m)=0,

Biblk =—18m=1-2k,

Hm=1-2k0f, Hekl:y=ke+m=k(x=2)+13dH4(2,]), SMELRF, &%,
Hk=-1.

[@NERRES D |

Y H 4% PAPBIIER AR o, f(@ < B), BAkp+kp=0, Fitla+f=m,
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